

Положение об открытых республиканских соревнованиях по бегу «Марафон, посвященный памяти Валерия Шкляева»

1. Общие положения

Открытые республиканские соревнования по бегу «Марафон, посвященный памяти Валерия Шкляева» проводятся согласно Единого календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Удмуртской Республики на 2020 год.

Цели и задачи

- Пропаганда бега и здорового образа жизни
- Сплочение и объединение бегового сообщества

2. Организаторы

Общее руководство организацией и проведением соревнований возлагается на Министерство по физической культуре, спорту и молодёжной политике Удмуртской Республики, региональная общественная организацию «Федерация лёгкой атлетики Удмуртской Республики»

Непосредственное проведение соревнований возлагается на КЛБ «Италмас» и главного судью соревнований Игошина Андрея Юрьевича.

3. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 10 октября 2020 года по адресу: г.Ижевск, парк культуры и отдыха им. Кирова. Тел. для справок: 8-912-465-04-39 (Андрей Игошин).

Регистрация открыта до 12:00 6 октября (ссылка для регистрации будет размещена в группе <https://vk.com/klbitalmas>).

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, уплатившие стартовый взнос и предъявившие медицинскую справку от врача о допуске к соревнованиям. Возраст участников на дату старта – от 18 до 64 лет (включительно).

5. Программа

7:30 — открытие регистрации участников, получение стартовых номеров;

8:30 — завершение регистрации;

8:55 — построение;

9:00 — старт

13:30 — награждение призеров

6. Условия подведения итогов

Соревнование проводится в соответствии с правилами соревнований по легкой атлетике. Дистанции соревнований — марафон (42 км 195м, 15 км. Лимит времени на преодоление дистанции — 5 часов.

7. Награждение

На дистанциях грамотами награждаются спортсмены, занявшие первые 3 места в абсолютном зачете у мужчин и женщин.

Медалями финишера награждаются все участники, завершившие обе дистанции.

8. Условия финансирования

Расходы по командированию (проезд, питание, проживание) и стартовому взносу несут командирующие организации или сами участники.

Расходы по награждению и организации проведения соревнований осуществляются за счёт стартовых взносов - 300 рублей.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Обеспечение безопасности участников соревнований осуществляется согласно правил соревнований по легкой атлетике. Команды несут ответственность за поведение своих спортсменов, официальных лиц, членов команды и зрителей.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить

нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Контроль за обеспечением оказания медицинской помощи осуществляют КЛБ «Италмас» и главный судья соревнований.

Во время проведения соревнований соблюдаются требования по профилактике новой коронавирусной инфекции, в частности во время регистрации обязателен масочный режим, организаторы предоставляют средства санитарной обработки рук.

Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения соревнований, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии медицинского полиса и полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются в комиссию по допуску на каждого участника спортивного мероприятия, и осуществляется за счет средств направляющих организации или самих спортсменов.

Обеспечение безопасности участников соревнований осуществляется согласно правилам соревнований по легкой атлетике.

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.

Настоящее положение является официальным приглашением на соревнования.